

↑ 》 代表看涨 → 》 代表趋稳 ↓ 》 代表看跌

本栏目所预测产品走势，为中国绸都网分析师之个人观点，仅供业者参考，据此操作产生的经营风险，与分析师无关。

1 下周预测：MEG →

分析师：吴晓芬



MEG分析：在OPEC冻产协议下外围原油价格大幅拉涨，给乙二醇市场带来心态及成本的支撑，但是从本周华东港口走货的情况来看，下游聚酯厂家节前备货热情并不大，需求面变化不大，乙二醇上涨动力有限。目前终端织造市场秋冬订单有所增加，预计后市将逐步放大，乙二醇市场仍有利好可寻，但是基于市场谨慎的心态，预计后市乙二醇或多大稳小动为主。

2 下周预测：PTA ↑ PX → 涤纶长丝 →

分析师：钱琳霞



PTA分析：目前来看，国际油价强势反弹，从成本面上对PTA市场行情提供了助推力，而下游聚酯市场也出现向好支撑；预计短期内PTA市场行情或仍将会有所波动。后市仍需密切关注国庆后市场大装置的检修情况。

PX分析：近来国际油价再度出现过山车行情，对于PX市场成本面产生一定的支撑；然而下游PTA市场装置却有检修计划，后市其需求或将会有所减弱。预计短期内PX市场行情或将延续区间震荡走势。

涤纶长丝分析：虽然OPEC会议达成协议，但后期油价走势仍难以把控，预计上游原料成本面对涤纶长丝行情的支撑作用或仍显一般；此外节前备货在一定程度上刺激下游部分织造厂家采购积极性，但节后情况仍不甚明朗。后市涤纶长丝市场行情或缺乏进一步提升空间。

3 下周预测：聚酯切片 → 锦纶切片 ↑

分析师：张晓莉



聚酯切片分析：由于OPEC意外达成冻产协议，本周平静的市场升温，聚酯切片价格小幅探涨，下游原本在观望的厂家在消息面刺激下开始补货操作，市场询盘气氛好转。但整体来看原料方面仍无明确性指引，预计这两日需求趋涨之后节后会恢复平淡，切片短期内跟随上游窄幅整理。

锦纶切片分析：近期OPEC石油限产协议达成。随着原油价格暴涨，锦纶行业逐步回暖。近期上游原料己内酰胺价格上调100元，切片价格上涨200元。下游锦纶丝因成本面支撑部分产品价格也有所上涨，开工率也有所回升。因此，预计下周在成本上涨的情况下，接下来锦纶市场的行情还是以涨为主。

4 下周预测：粘胶短纤 ↑ 粘胶长丝 ↑ 人棉纱 ↑

分析师：吴万玉



粘胶短纤分析：本周粘胶短纤价格稳中有涨，虽然主流厂家恢复生产，市场供应量增多，但是由于厂家订单充裕，发货依旧偏紧，因此价格继续拉涨，且国庆节后，市场将迎来集中补货季节，预计后市其价格仍将上涨。

粘胶长丝分析：本周粘胶长丝市场价格仍稳中向上，下游多刚需采购，订单较前期有所好转，但是市场整体大单不多，再加上国庆节前补仓也较为缓慢，市场观望心态较浓，预计后市其价格多表现坚挺。

人棉纱分析：本周人棉纱市场价格大多维稳，市场热销品种不多，其中包芯纱迎来阶段性需求季节，出货较前期好转，厂家有调价意向，但是整体出货缓慢。但是由于上游原料支撑力度较强，纱厂迫于成本压力，价格还有上调的可能，具体看国庆节后市场走货情况。